Полугодовая контрольная работа по физике 11 класс.

1 Вариант.

1. Длина активной части проводника15см. Угол между направлением тока и индукцией магнитного поля равен 90°. С какой силой магнитное поле с индукцией 40мТл действует на проводник, если сила тока в нем 12 мА?
2. Определите индуктивность катушки, которую при силе тока 8,6 А пронизывает магнитный поток 0,12Вб.

3. Чему равен период собственных колебаний в колебательном контуре, если индуктивность катушки равна 2,5мГн, а емкость конденсатора 1,5мкФ?

4. Напряжение меняется по закону U=40sin(10πt+π/6). Определите амплитуду, циклическую частоту колебаний и начальную фазу колебаний.
5. Чему равна длина волны, создаваемой радиостанцией, работающей на частоте 1500кГц?
1.                                            2 Вариант.

2. На протон, движущийся со скоростью 10⁷м/с в однородном магнитном поле перпендикулярно линиям индукции, действует сила 0,32·10¯¹²Н. Какова индукция магнитного поля?

3. Какова ЭДС самоиндукции возникает в катушке с индуктивностью 90мГн, если при размыкании цепи сила тока в 10 А уменьшается до нуля за 0,015с?
4. В рамке, равномерно вращающейся в однородном магнитном поле, индуцируется ток, мгновенное значение которого выражается формулой i= i sin157t. Определите амплитуду, циклическую частоту начальную фазу колебаний силы тока.

5. Определите период колебаний, в колебательном контуре, состоящем из конденсатора емкостью 2,2мкФ и катушки с индуктивностью 0,65мГн.
6. Радиостанция ведет передачу на частоте 75МГц. Найдите длину волны. (ʋ=3·10⁸м/с).
